

胡锦涛在中共中央政治局第十二次集体学习时强调

采取更强有力措施扩大消费需求

据新华社北京2月24日电 中共中央政治局2月23日下午进行第十二次集体学习,中共中央总书记胡锦涛主持。他强调,我们一定要增强忧患意识和机遇意识,既充分认识世界经济环境急剧变化给我国经济发展提出的新问题新挑战,又充分认识我国经济发展的基本态势和长期向好趋势;既做好应对世界经济最困难最复杂局面的充分准备,又统筹国内国际两个大局、善于从国际国内条件的相

互转化中用好发展机遇、创造发展条件,审时度势、科学决策、周密部署、扎实工作,继续推动经济又好又快发展。

胡锦涛指出,当前,世界经济形势严峻复杂,国际金融危机尚未见底,我国经济增长下行压力加大。越是困难的时候,越是要坚定信心。要全面分析形势,准确把握和充分运用我国经济发展的有利条件。

胡锦涛强调,关于今年的经济工作,中央已经作出全面部署,要抓住关键,突出重

点,统筹兼顾、全面落实。要坚持扩大内需为主和稳定外需相结合,采取更强有力的措施扩大国内需求特别是扩大消费需求,以拉动经济增长。要坚持保增长和调结构、增效益相统一,把保增长建立在提高质量、优化结构、增加效益、降低消耗、保护环境的基础之上,努力形成新的经济增长点和竞争优势。要坚持把改革开放作为保增长的强大动力,抓住时机,掌握节奏、把握力度,积极推进重

点领域和关键环节改革,加快形成充满活力、富有效率、更加开放、有利于科学发展的体制机制,通过改革创新增强应对国际金融危机冲击能力、增强解决我国发展深层次矛盾和问题能力。要坚持把改善民生作为保增长的出发点和落脚点,注重把保增长、扩内需同改善民生紧密结合起来,急群众所急,解群众所难,进一步解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,切实维护社会稳定。

国庆阅兵元首级座驾选定红旗车

东风汽车向军方交付车钥匙

据中国东风汽车公司网站报道,2月13日,东风商用车公司重型车厂内举行国庆阅兵后勤装备(东风汽车底盘)验收交接仪式,向解放军总后勤部交付车钥匙。这标志着首批国庆阅兵汽车底盘顺利交付部队。今年国庆节当天,东风汽车将作为后勤保障车辆方队的一部分,驶过天安门广场。

另据国内媒体报道,第一汽车公司的红旗HQE车型,已被选定为国庆60周年庆典的专用阅兵车。该车定位于“国家元首级”座驾,车长超过6米,延续了3排座椅的传统。红旗HQE的外观设计,从整体风格到每个细节——车标、车灯、格栅,处处体现了中国文化特色。

据《青年参考》

广东 门诊医保启动 看门诊可报销

据新华社广州2月24日电(记者 杨夏)今年广东省各地将全面启动普通门诊医疗保障工作,对参保人普通门诊医疗费用给予一定限额的报销,并且调整提高医疗保险待遇,职工医保基金支付比例原则上不低于80%,封顶线原则上不低于10万元。

广东省劳动和社会保障厅24日发布《关于进一步完善基本医疗保险政策和规范管理有关问题的意见》,广东各地将在今年7月1日前全面启动普通门诊医疗保障工作。根据广东省地区间经济发展状况和医疗卫生水平差异较大的实际,允许采取灵活过渡办法,对于社区卫生服务机构不健全、医疗保险管理服务能力不足的地区,在保证基金当期结余率不低于10%的前提下,进一步增加门诊特定病种和门诊慢性病种项目,同时对参保人普通门诊医疗费用给予一定限额的报销。

这个意见规定,适当降低统筹基金起付标准,重点降低基层医疗机构的起付线,有条件的地区可取消起付线;职工医保基金支付比例原则上不低于80%,封顶线原则上不低于10万元;居民医保基金支付比例原则上不低于55%,封顶线原则上不低于6万元;进一步增加门诊特定病种和门诊慢性病种项目。

北京 困难企业可放假 要付职工生活费

困难企业如为不裁员或少裁员,采取定期放假举措,企业应支付放假职工不低于北京市最低工资标准的70%生活费。2月23日,北京市劳动保障局公布了《关于应对当前经济形势稳定劳动关系的意见》。

《意见》提出,面对生产经营困难,北京市企业可围绕保障就业、稳定劳动关系,采取多种措施调整劳动力组织,通过缩短工时、轮岗培训、适时安排年休假、轮岗放假、协商薪酬等办法妥善处理劳动关系矛盾,尽最大努力不裁员或少裁员。但是,定期放假的企业应支付职工生活费,生活费不得低于最低工资标准的70%。

据了解,目前北京最低工资标准为每月不低于800元,其70%为560元。

企业与工会经协商调整薪酬,要按照《北京市集体合同条例》规定的程序订立集体合同。协商降低薪酬的,高级管理人员降薪比例不应低于职工的降薪比例。企业协商薪酬后,应协商变更劳动合同相关内容。要大力开展工会、职工与企业共同约定行动,同舟共济,共谋发展。

据《京华时报》



广场公判 家长挥拳打向人贩子

2月23日,成都青羊区法院在苏坡街道广场对拐卖8名男童的3被告人宣判,数百名群众旁听。法院当众判3被告人犯拐卖儿童罪,判处有期徒刑14年半至8年不等。

被告人被法警带离时,有情绪激动的被拐儿童家长,冲上去对着他们抡起了拳头、巴掌,但很快就被警方制止了。“你们的情绪可以理解,但也要尊重被告人。”民警向群众解释。

为引起政府重视提高出租车营运收入

五的哥短信煽动停运被刑拘

“郑州出租车3月1日集体停运”的说法纯属谣言。23日下午,郑州市公安局召开新闻通气会,宣布已将编发短信短信和印发传单、故意造谣惑众、在绿城造成恶劣影响的5名出租车司机抓获。

“这5名出租车司机的行为,均涉嫌刑法第290条的聚众扰乱社会秩序罪,警方已将他们刑事拘留。”郑州市公安局副局长杨玉章在新闻通气会上说。

事发

“停运”短信搅乱出租车行业

2月的一晚上,郑州市不少出租车司机均收到一条同一内容的短信,称“全市出租车要在3月1日进行集体停运”,发短信的人还请出租车司机们“支持”,目的是“要提高出租车营运的收入”。

次日,这条短信迅速传开了。“停运”短信在社会上造成极坏影响,严重地干扰了市民和广大出租车司机的正常生活。

郑州市委、市政府对此高度重视,警方即刻成立专案组,广泛对出租车行业内部展开调查,查清事实真相。

“经过10多天的缜密侦查,2月22日,我们将造谣惑众的郭光辉等5名犯罪嫌疑人悉数抓捕归案。”23日下午,郑州市公安局副局长杨玉章向媒体通报说,警方查明“出租车停运”的谣言,系郭光辉、李艳杰所为,其为了达到个人私利,遂编发短

信造谣惑众;出租车司机弓箭、唐新江、赵宏强看到短信后,为了提高自己在行业内所谓的“知名度”,浑水摸鱼,制造混乱,在社会上造成了恶劣影响。目前,5名涉案犯罪嫌疑人均已被警方刑事拘留。

追查

发短信造谣,只为谋一己之私

警方23日透露,郑州公交出租公司的出租车司机郭光辉,是此次“出租车司机停运”手机短信的发起人。

郭光辉,今年29岁,周口西华县人,于去年3月来郑州,和同乡郭某合伙贷款30万元,买了一辆出租车搞营运。

1月29日,郭光辉打电话向在广州开出租车的老乡李艳杰借5000元钱还账,顺便聊起出租车的收入,同样开夜班车的李艳杰,日收入在800元左右,而郭光辉称其开一晚上车,收入只有200多块钱。李艳杰遂认为在郑州开夜出租车的收入太低,郭光辉向其借的钱很难还。

郭光辉为了顺利借到钱,信口编说“郑州马上就要进行出租车停运了,停运后车价就会提高,到时收入会多的。”李艳杰告诉他:“南方出租车停运都是发传单。”郭光辉则称“发传单太危险,容易被逮住”。

郭光辉说,2月4日,他真的萌发通过发手机短信的形式来煽动停运,从而引起政

府重视来提高出租车营运收入的念头。

说干就干。2月5日下午5点多,郭光辉在郑州东开发区第一大街的一家手机店里,购买了一张手机卡。当晚7点多,他将出租车停在航海东路喷泉广场旁,开始编写拟停运短信。短信编好后,郭光辉又躲进附近一个公厕里,将编好的停运信息群发至50余名出租车司机。

郭光辉怕事情败露,随即取出手机卡扔进厕所的便池里。随后的日子里,郭光辉依然没事似的开着出租车。

“收到郭光辉短信的出租车司机,大多数为商丘籍的。”杨玉章说,郭光辉所发短信的手机号,是从商丘籍熟人郭久波的出租车司机通讯录上找到的。之前,郭久波请在郑州开出租车的老乡吃饭,为便于以后联系制作了通讯录。

意外

司机转发短信谣言四处扩散

警方查明,同样造谣惑众的还有大众出租车公司司机弓箭、赵宏强和另一出租车公司的司机唐新江。他们是在收到郭光辉的手机短信后,继而迅即在出租车行业内传播、煽动。

出租车司机赵宏强还用段某的上访材料杜撰了一份传单草稿,先后在二环路和桐柏路两家复印店里打印了50余份传单,在修理厂和路边散发。

赴美购房团首站洛杉矶

在“炒作”或“抄底时机没到”等各种质疑和争议声中,由搜房网组织的国内首个赴美购房团已于24日下午1点40分由首都机场启程赴美,首站目的地是美国洛杉矶,团员近40人,为期11天。据了解,该购房团将于美国洛杉矶当地时间24日中午12点到达,当天除了参加一个有专人讲解美国洛杉矶房地产市场概况及市场分析的晚宴外,购房团没有看房行动,而第二天也就是当地时间25日,将正式开始看房活动。

未来的11天旅程中,他们将沿着洛杉矶—拉斯维加斯—旧金山—波士顿—纽约的行程安排探访美国楼市,并于3月6日回国。

记者注意到,购房团成员除了来自北京、上海、广东的人士之外,还有来自江苏、重庆、浙江的成员。从他们对媒体采访的反应看,这些人士普遍低调。超过四成的成员表示,是为了投资、18.75%的成员为子女留学打好基础,12.50%的成员是打算作为旅游用房。

两种糕点被曝质量问题严重

上海市质量技术监督局昨公布对上海生产、流通领域的糕点、饼干、面包和炒货等4类食品的专项监督抽查结果。

此次共抽查4类食品411种,经检验,400种食品质量合格,产品质量抽样合格率为97.3%。

质监局曝光了本次食品质量监督抽查中质量问题严重的

产品和企业,它们是:由广东省金禾食品工业有限公司生产的“金禾”牌金禾沙琪玛(蛋酥)(规格:1160g/件,生产日期:2008-09-27)和上海企强工贸有限公司分公司生产的“企强”牌满口香(糖衣花生仁)(规格:2202g/件,生产日期:2008-12-25)。不合格项目均为霉菌计数超标。据上海《青年报》

扁二次出庭应讯所涉弊案

据新华社台北2月24日电(记者 李凯 王妍)台北地方法院24日上午9时30分召开准备程序庭审理陈水扁所涉弊案,陈水扁出庭应讯。这是陈水扁继1月19日后第二次出庭应讯。

据了解,法庭上午审理龙潭购地案,下午将审理“机要费”案及洗钱案。在审讯开始,审判长询问陈水扁身体状况,陈水扁回称,心跳快、不舒服。此前,陈水扁以对检方不满为由从20日开始在看守所内禁食,23日中午恢复进食。

在上午的庭讯中,检辩双方激烈交锋。

陈水扁弊案的审理吸引了岛内外大批媒体前来报道,警方也在台北地院布置了大量警力以维持秩序。

根据检方的起诉书,在龙潭购地案中,陈水扁、吴淑珍被控分得贿款新台币1亿元和600万美元;在“机要费”案中,扁、珍涉嫌共同诈领及侵占“机要费”,共计新台币1亿零415万2395元。陈水扁等将犯罪所得的款项汇到境外隐匿,涉嫌洗钱罪。

新闻追踪

哽咽近一分钟 山西省长向死难矿工及家属致歉

在国务院山西焦煤集团屯兰矿“2·22”特别重大瓦斯爆炸事故调查组第一次全体会议上,调查组副组长、山西省省长王君哽咽着向死难矿工及矿工家属致歉。王君情绪激动,哽咽将近一分钟,语速才恢复正常。

王君说:“屯兰煤矿瓦斯爆炸事故影响极其坏,我们对不起……死难矿工,也……对不起……他们的家属……”

国务院屯兰矿事故调查组副组长赵铁锤24日说,从初步了解的情况看,这起事故是该矿南四采区12403工作面区域发生的瓦斯爆炸事故,事故反映出该采区存在4个问题:通风管理不到位,瓦斯治理不彻底,现场管理不严格,安全措施不落实。

综合新华社电